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1. Să se calculeze ( )12lim +−+=
∞→

nnL
n

. (4 pct.) 

a) 1−=L ; b) 1=L ; c) ∞=L ; d) 2=L ; e) 0=L ; f) nu există.  

2. Să se determine suma S a coeficienţilor polinomului ( )43 78 −= Xf . (4 pct.) 

a) 0=S ; b) 3=S ; c) 1=S ; d) 2=S ; e) 102=S ; f) 2−=S .  

3. Să se calculeze 3 008,009,0 − . (4 pct.) 

a) 0,3; b) 0,5; c) 0,1; d) 
3
1 ; e) –0,1; f) 0.  

4. Funcţia →:f , 




≤+
>++

=
0,2
0,1

)(
2

xax
xxx

xf   este continuă dacă (4 pct.) 

a) 1=a ; b) 2=a ; c) ∈a ; d) 0=a ; e) 1−=a ; f) 
2
3

=a .  

5. Să se determine ∈m  dacă ecuaţia mxx =|ln|  are trei soluţii reale şi distincte. (4 pct.) 

a) 





∈

e
1,0m ; b) 

e
1

>m ; c) 
e
1

=m ; d) 
e
1

<m ; e) e=m ; f) 0>m .  

6. Să se scrie în ordine crescătoare numerele: 1,25,13 =−=−= cba . (4 pct.) 

a) cba ,, ; b) bac ,, ; c) abc ,, ; d) acb ,, ; e) cab ,, ; f) bca ,, .  

7. Fie funcţia →:f , 3 2 1)( ++= xxxf . Atunci )1(f ′  este (4 pct.) 

a) 0; b) 
2
1 ; c) 1− ; d) 

3
1 ; e) 

3 6
1 ; f) 

3 9
1 .  

8. Să se determine ∈m  astfel încât sistemul 








=−−
=++
=++

0
02
0

zyx
zmyx
zymx

 să admită numai soluţia nulă (banală).  

(4 pct.) 

a) 1−≠m  şi 2≠m ; b) 0=m ; c) 2=m ; d) ∈m ; e) nu există; f) 1−=m .  
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9. Să se calculeze limita 
x
xL

x 3sin
2sinlim 2

2

0→
= .  (4 pct.) 

a) 
3
2

=L ; b) 
9
4

=L ; c) ∞=L ; d) nu există; e) 1−=L ; f) 0=L .  

10. Mulţimea soluţiilor ecuaţiei 113 −=−− xx  este (4 pct.) 

a) { }0 ; b) { }3,2,1 ; c) ∅ ; d) { }2,1,0 ; e) ; f) { }1 .  

11. Să se determine ∈a  astfel încât polinomul 2376 234 +++−= XaXXXf  să se dividă prin polinomul 
12 −−= XXg .  (4 pct.) 

a) 2−=a ; b) 2=a ; c) 1−=a ; d) 7−=a ; e) 0=a ; f) 1=a .  

12. Funcţia ( )→2,0:f , 
xx

xf
2

2)( 2 +
= . Să se calculeze ( )∑

=

+−=
n

k

kk
n ffS

1

)1()( )1()1( . (4 pct.) 

a) 





 −−= +23

11)1( n
n

nS ; b) 





 −−+−= +23

11)1(2
9
8

n
n

nS ; c) 23
11 +−= nnS ; d) 






 −−+−= +23

31)1(
9
8

n
n

nS ; 

e) 





 −−= +13

11)1( n
n

nS ; f) 





 −+−+−= +23

11)!1()1(
9
8

n
n

n nS .  

13. Fie 







=

10
21

A  şi 







=

20
ba

B . Determinaţi ∈ba,  astfel încât BAAB = . (6 pct.) 

a) 1== ba ; b) 2, =∈ ba ; c) 3,1 =−= ba ; d) 0,2 =−= ba ; e) nu există; f) ∈= ba ,2 .  

14. Să se calculeze 53 iii ++ , ( 1i2 −= ).  (6 pct.) 

a) 0; b) 3i; c) 1− ; d) i; e) i− ; f) 2i.  

15. Să se determine mulţimea ( )( ){ }02332 ≥−−∈= xxxA . (6 pct.) 

a) 





=

2
3,

3
2A ; b) =A ; c) ∅=A ; d) ( )1,1−=A ; e) 





 ∞= ,
2
3A ; f) 





 ∞




 ∞−= ,

2
3

3
2, ∪A .  

16. Numărul 4
2
5

4
6 PAC −+=x  este  (8 pct.) 

a) 0=x ; b) 
2

11
=x ; c) 11=x ; d) 10=x ; e) 15=x ; f) 25=x .  

17. Să se rezolve ecuaţia 32loglog 22 =+ xx . (8 pct.) 

a) 0=x ; b) 2−=x ; c) nu are soluţii; d) 2±=x ; e) 1=x ; f) 2=x .  

18. Să se calculeze ∫=
1

0

de xxI x . (8 pct.) 

a) e=I ; b) 1−=I ; c) 1=I ; d) 0=I ; e) e2=I ; f) e−=I .  
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